

"ОМСКАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ОМСКАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С СОБСТВЕННОСТЬЮ ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Омская область

Телефон 3812-386038

ИНН 5501087019

ОГРН 1055501044070

ОКПО 76338842

OKATO 52401380000

Расшифровка ОКАТО

Советский

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.18.1	Основной	Деятельность агентов, специализирующихся на оптовой торговле фармацевтическими и медицинскими товарами, парфюмерными и косметическими товарами, включая мыло

Реестр недобросовестных плательщиков

"ОМСКАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ОМСКАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 1/СТОМ/РМ опубликован 03.06.2013

Сумма	303845 RUB
Заказчик	"Исилькульская центральная районная больница", бюджетное учреждение здравоохранения Омской области

Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.03.2014
Финансирование	
Источник	внебюджетные средства
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	2423910
Наименование	Материалы стоматологические
Контракт № 131031 о	публикован 14.06.2013
Сумма	5203452 RUB
Заказчик	Министерство здравоохранения Омской области
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Безвозмездные поступления от бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Омской области на реализацию программы модернизации здравоохранения Омской области
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	3311232
Наименование	Томограф стоматологический компьютерный Gendex CB-500 Страна происхождения - США
Контракт № 3К - 12.20	013 опубликован 14.06.2013
Сумма	95790 RUB
Заказчик	Сибирская амбулатория - обособленное подразделение бюджетного учреждения здравоохранения Омской области "Омская центральная районная больница"
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
-	

Финансирование

Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	3311322
Наименование	прибор для определения длины корневого канала
Контракт № 03522000	29812000477 опубликован 30.01.2013
Сумма	348084.16 RUB
Заказчик	"Зеленая роща" - филиал бюджетного учреждения здравоохранения Омской области "Клинический медико-хирургический центр Министерства здравоохранения Омской области", Неврологическое отделение
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	средства от деятельности, приносящей доход
Предмет контракта	
Код ОДКП	3311030
Наименование	Стоматологическая установка "Ajax Aj12" с нижней подачей инструментов в комплекте

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ОМСКАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ОМСКАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 04.07.2005. Компания "ОМСКАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 644029, г Омск, ул Малунцева, д 25 и специализируется на Деятельность агентов, специализирующихся на оптовой торговле фармацевтическими и медицинскими товарами, парфюмерными и косметическими товарами, включая мыло. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5501087019, ОГРН 1055501044070, ОКПО 76338842.